
Hylvátská RAKEŤAČKA 
 

Dne 30. 7. 2005 se na tenisových kurtech TJ Sokol Hylváty uskutečnil 3. ročník 

tenisového turnaje žen Hylvátská RAKEŤAČKA. 

Turnaje se zúčastnilo sedm hráček. Marně jsem tedy doufal, že tento rok konečně 

překročí počet účastnic číslo deset, čímž by se hrálo na dvě skupiny + vyřazovací boje a 

hráčky by tak konečně okusily tu pravou turnajovou atmosféru. Takto se hrálo v jedné 

skupině systémem každá s každou do čtyř vítězných gamů. Hrálo se za úmorného 30°C vedra 

a s přibývajícím časem byla znát nastupující únava. Přesto se hrál až do posledního zápasu 

kvalitní tenis a diváci, mezi nimiž nechyběli zástupci z řad hráčů tenisové ligy, jen kroutili 

úžasem hlavami nad razancí a přesností úderů.  

Překvapením turnaje byly dvě nové hráčky Jana Svojanovská a Martina Václavková. 

Obě hráčky proplouvaly nástrahami turnaje bez větších problémů a tak se s napětím očekával 

jejich vzájemný souboj. V něm nakonec prokázala více klidu Martina a zajistila si tak 

vítězství v turnaji. Jana pak ještě musela svést boj o druhé místo s loňskou vítězkou Olinou 

Kapounovou. Po tuhém boji byla tou šťastnější Jana a odsunula tak Olinu na třetí místo. 

Čtvrtá skončila Cihlářová Ester, pátá Wohnerová Marcela, šestá Kysilková Věra. Černého 

Petra si odnesla Mlynářová Hana, které se v šesti zápasech turnaje podařilo uhrát jediný gam. 

Jak se již stalo dobrým zvykem na podobných akcích, nikdo domů nespěchal. Myslím, 

že kdyby v deset hodin večer nedorazil déšť, zůstali bychom i přes půlnoc. K pohodově 

strávenému dni přispěl i Tomáš Wohner, který se v průběhu turnaje, i po něm, staral o 

přípravu kuřecích stehen a masa. 

Nezbývá než poděkovat organizátorům, hráčkám za předvedené výkony a 

v neposlední řadě Sportovnímu centru RADAVA, které bylo hlavním sponzorem turnaje. 

 

 

       Stupně vítězů:   

    1. Václavková Martina 

2. Svojanovská Jana 3. Kapounová Olina 
 

         a 
        

       společné foto účastnic turnaje 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kompletní výsledky uvádím v následující tabulce. 

 

 

V Ústí nad Orlicí 1. 8. 2005            Zpracoval: David Polák 


